
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Δ/ΝΣΗ  ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

4
Ο 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ – «ΑΘΗΝΑΓΟΡΕΙΟ» 

Τηλ. 2661031295 

Κέρκυρα, 20.9.2021 

 

 
Αγαπητοί γονείς / κηδεμόνες των μαθητών του Σχολείου μας, 

Ξεκίνησε μια νέα σχολική χρονιά! Θέλω μέσα από την καρδιά μου να σας ευχηθώ καλή, δημιουργική  σχολική χρονιά, ως 

συνοδοιπόρους στη μαθητική διαδρομή των παιδιών σας, με δύναμη και επιμονή, για να επιτελέσετε με τον καλύτερο τρόπο το 

σημαντικό έργο σας, στην καθημερινότητα και στην εκπαίδευσή τους. Ξεκινά μια σχολική χρονιά, που στο γκρίζο περιβάλλον της 

πανδημίας που διαμορφώθηκε, μπορεί να αποτελέσει έναν φάρο στις μεγάλες εκπαιδευτικές αναζητήσεις των μαθητών μας και των 

γονέων τους.  Το 4
ο
 Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Κέρκυρας ξεκινά με καλές προϋποθέσεις: 

 Με 15 (που σε λίγες ημέρες θα γίνουν 17) νέους εκπαιδευτικούς, που επέλεξαν συνειδητά να υπηρετήσουν στο Πειραματικό Σχολείο και να 

του προσδώσουν  το μεράκι, τη γνώση, το σύγχρονο επιστημονικό υπόβαθρο, για να υποστηριχτούν τα σημαντικά που έρχονται για τους 

μαθητές μας. Εκπαιδευτικοί που θα ανοίξουν τις πόρτες του σχολείου στην κοινωνία και στη ζωή, σε ένα νέο εκπαιδευτικό περιβάλλον, με 

αγάπη και σεβασμό στις ανάγκες των παιδιών σας. 

 Με 153 μαθητές, από τους οποίους οι 36 της Α’ τάξης ήρθαν στο σχολείο με πρωτόγνωρες διαδικασίες, όχι μόνο από τη σχολική 

περιφέρειά μας, αλλά και από άλλες περιοχές της Κέρκυρας, επιλέγοντας συνειδητά τη φοίτηση στο πειραματικό και ταυτόχρονα 

δημιουργώντας τις αυτονόητες προσδοκίες, τις οποίες με κάθε τρόπο θα προσπαθήσουμε να ικανοποιήσουμε. 

 Με νέα (πιλοτικά) προγράμματα, που θα εφαρμοστούν στα 32 Πειραματικά Δημ. σχολεία της χώρας και σε δύο χρόνια σε όλα τα υπόλοιπα. 

 Με δράσεις και καινοτομίες που θα προάγουν τις σύγχρονες αντιλήψεις για τον παιδευτικό - παιδαγωγικό ρόλο του σχολείου. 

Θα προσπαθήσουμε και πιστεύω ότι πολύ σύντομα θα καλύψουμε τις ελλείψεις της απροετοίμαστης για τις νέες συνθήκες σχολικής 

μονάδας μας στα θέματα των υποδομών και του εξοπλισμού, ώστε να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες εκπαιδευτικές απαιτήσεις. 

Σε αυτή τη νέα πρόκληση για όλους μας ελπίζω ότι με διάθεση συνεργασίας, συνεννόησης και κοινής προσπάθειας, θα λύνουμε 

κάθε πρόβλημα που θα παρουσιάζεται στην εκπαίδευση των μαθητών μας και θα προσπαθούμε, όλοι μαζί, να κάνουμε καλύτερο το 

περιβάλλον και τη ζωή τους στο σχολείο. Η πόρτα του γραφείου του Διευθυντή είναι ορθάνοικτη για όλους σας. Για να πάμε το σχολείο 

πιο ψηλά, για να δώσουμε νέο αέρα στην εκπαίδευσή τους, για να χτίσουμε μια νέα αντίληψη για το σύγχρονο σχολείο της εξωστρέφειας 

και της δημιουργίας. Καλή σχολική χρονιά! 

1. Ασφάλεια – προστασία μαθητών 

Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με τη νομοθεσία για την προστασία και την ασφάλεια των μαθητών, ισχύουν τα εξής:  

1. Το καθημερινό ημερήσιο σχολικό πρόγραμμα αρχίζει με την προσέλευση όλων των μαθητών στο χώρο του σχολείου από τις 8 

μέχρι τις 8.15 το πρωί, όπου στην είσοδο τους υποδέχονται οι εκπαιδευτικοί εφημερίας και οι γονείς- συνοδοί αποχωρούν. Κατά τη 

διάρκεια του χρόνου της προσέλευσης των μαθητών δεν παρευρίσκεται χωρίς άδεια στο χώρο του σχολείου κανείς εκτός των 

μαθητών και των εκπαιδευτικών. Πρωινή συγκέντρωση στην αυλή του σχολείου δε γίνεται και οι μαθητές κατευθύνονται  στην 

τάξη τους. 

2. Με σκοπό να εξασφαλίζεται η ασφάλεια των μαθητών και να αποτρέπεται η αναίτια είσοδος και έξοδος αυτών από τον 

προαύλιο χώρο του σχολείου, καθώς και η είσοδος ατόμων που ουδεμία σχέση έχουν με τη λειτουργία του, οι θύρες εισόδου 

- εξόδου στο χώρο του σχολείου παραμένουν κλειστές κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του. Κανένα άτομο δεν μπορεί να 

εισέρχεται και να παραμένει στο σχολικό χώρο κατά τη διάρκεια λειτουργίας της σχολικής μονάδας... 
Σχετικά θα πρέπει να γνωρίζετε ότι: 

 Οι μαθητές μας δεν έχουν ανάγκη την παρουσία σας στο σχολείο, αφού μετά τον ερχομό τους αναλαμβάνουμε εμείς την ευθύνη για 

την προστασία και την φροντίδα τους. Άλλωστε είναι αυτονόητο ότι υπερπροστατευτικότητα που μερικοί δείχνετε στα παιδιά σας τα 

εμποδίζει στο να αναπτύξουν υπευθυνότητα και να μπορούν να διαχειρίζονται μόνοι τους τα ζητήματα της καθημερινότητάς τους 

και τα δημιουργεί προβλήματα προσαρμογής, ενσωμάτωσης και συμμετοχής στη σχολική οικογένεια. 

 Η συστηματική πρωινή καθυστερημένη προσέλευση των μαθητών τους δημιουργεί την αντίληψη της ασυνέπειας, καλλιεργεί 

έλλειμμα σεβασμού στους κανόνες του σχολείου και της κοινωνικής ομάδας που τα παιδιά συμμετέχουν και προκαλεί μεγάλα 

προβλήματα στην ομαλή λειτουργία της τάξης. Είναι πρωταρχική ευθύνη σας να  φροντίσετε οι μαθητές μας να έρχονται έγκαιρα το 

πρωί στο σχολείο. 

 Η ώρα έναρξης της εφημερίας των εκπαιδευτικών είναι από τις 8 το πρωί και οι μαθητές πρέπει να έρχονται στο σχολείο από 

την ώρα αυτή και μέχρι τις 8.15, που χτυπάει το κουδούνι. Σε περίπτωση που προσέλθουν νωρίτερα το σχολείο δεν έχει καμία 

ευθύνη για την ασφάλεια και προστασία τους. Την ευθύνη για όποιους κινδύνους αντιμετωπίσουν κατά το χρόνο της 

παραμονής τους στο σχολείο χωρίς επιτήρηση (πριν τις 8 το πρωί) την έχετε αποκλειστικά εσείς.  

 Στα πλαίσια της εφαρμογής των εντολών του Υπουργείου, λοιπόν, η πόρτα του σχολείου θα κλείνει στις 8.30 π.μ και μόνο 

εξαιρετικές, έκτακτες περιπτώσεις καθυστερημένης προσέλευσης παιδιών θα εξυπηρετούνται, ενώ όσοι καθυστερούν συστηματικά 

θα εισέρχονται στο σχολείο στο 1
ο
 διάλλειμα, στις 9 (Δ, Ε και Στ τάξεις) και 9.40 (Α, Β και Γ). 

 Το μεσημέρι όσοι παραλαμβάνουν τα παιδιά από το Νηπιαγωγείο θα βγαίνουν γρήγορα από την αυλή του σχολείου. 

Η αποχώρηση των μαθητών/τριών μας γίνεται σύμφωνα με το πρόγραμμα που ήδη σας κοινοποιήσαμε (και βρίσκεται παρακάτω).  

Θέλουμε όλοι σας με καλή διάθεση και συνεργασία να συμβάλλετε στην ομαλή λειτουργία του σχολείου, αποδεικνύοντας το 

σεβασμό σας σε μια μονάδα δημιουργίας αγωγής και ευθύνης των αυριανών συμπολιτών μας. 

Προς τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών 

του Σχολείου μας 



2. Δάσκαλοι τάξεων / τμημάτων / ημέρα και ώρα συνεργασίας με γονείς 

Οι δάσκαλοι/ες που ανέλαβαν την εκπαίδευση και τη φροντίδα των μαθητών μας τη νέα σχολική χρονιά και οι ώρες που 

μπορείτε να τους καλείτε για τηλεφωνική συνεργασία (2661031295) είναι:  

Ονοματεπώνυμο εκπαιδευτικού Τάξη/τμήμα Ημέρα και ώρα συνεργασίας 

ΞΩΒΡΙΟΥ ΣΟΦΙΑ το Α1 τμήμα Τρίτη (4
η
 ώρα, 10.45-11.30) 

ΜΕΛΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ το Α2 τμήμα Δευτέρα (4
η
 ώρα, 10.45-11.30) 

ΚΟΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ τη Β τάξη Δευτέρα (2
η
 ώρα, 9-9.40) 

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ το Γ1 τμήμα Τρίτη (3
η
 ώρα, 10.10.45) 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΥ ΕΙΡΗΝΗ το Γ2 τμήμα Πέμπτη  (3
η
 ώρα, 10 – 10.45) 

ΚΩΝΤΣΙΛΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Την Δ τάξη Τετάρτη (3
η
 ώρα, 10 – 10.45) 

ΒΡΑΝΤΣΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ την Ε τάξη Πέμπτη  (4
η
 ώρα, 11-11.45) 

ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ το ΣΤ1 τμήμα Δευτέρα (3
η
 ώρα, 10 – 10.45) 

ΚΑΡΑΜΕΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ το ΣΤ2 τμήμα Δευτέρα (4
η
 ώρα, 11-11.45) 

3. Ωράριο εργασίας του Σχολείου 

Για ενημέρωσή σας και για τον προγραμματισμό της επικοινωνίας σας, σας κοινοποιούμε το ωράριο 

λειτουργίας του Σχολείου μας: 

Α', Β' και Γ' τάξεις   Δ', Ε' και ΣΤ' τάξεις 

ΩΡΕΣ ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΞΟΔΟΣ ΔΙΑΡ.   ΩΡΕΣ ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΞΟΔΟΣ ΔΙΑΡ. 

1η 8.15 9.00 45   1η 8.15 9.00 45 

2η 9.00 9.40 40   9.00-9.20 Διάλειμμα 20' 

9.40-10.00 Διάλειμμα 20'   2η 9.20 10.00 40 

3η 10.00 10.45 45   3η 10.00 10.45 45 

4η 10.45 11.30 45   10.45-11.00 Διάλειμμα 15' 

11.30 - 11.45 Διάλειμμα 15'   4η 11.00 11.45 45 

5η 11.45 12.25 40   11.45-11.55 Διάλειμμα 10' 

12.25-12.35 Διάλειμμα 10'   5η 11.55 12.35 40 

6η 12.35 13.15 40   6η 12.35 13.15 40 

4. Αποχώρηση των μαθητών το μεσημέρι (λήξη πρωινού προγράμματος) 

Για να μην προκαλείται έντονος συγχρωτισμός κατά την αποχώρηση των παιδιών και την παρουσία των γονέων έξω από 

την αυλή, στην έξοδο, θα ακολουθήσουμε και φέτος πρόγραμμα σταδιακής αποχώρησης κάθε τμήματος για την προστασία 

όλων μας. Ειδικότερα οι μαθητές, ανά τμήμα, το επόμενο διάστημα θα αποχωρούν: 

ΤΜΗΜΑ / ΤΑΞΗ  ΩΡΑ  ΤΜΗΜΑ / ΤΑΞΗ  ΩΡΑ 

Α1 13.02  Δ 13.12 

Α2 13.04  Ε 13.14 

Β 13.06  ΣΤ1 13.15 

Γ2 13.08  ΣΤ2 13.16 

Γ1 13.10    

Παρακαλούμε πολύ όταν παραλαμβάνετε τα παιδιά να απομακρύνεστε γρήγορα από το δρόμο του σχολείου, για να μην 

εμφανίζονται προβλήματα αναίτιας συγκέντρωσης, που κρύβει κινδύνους για όλους μας. 

5. Απαλλαγή μαθητών από ενεργό συμμετοχή σε μαθήματα 

Από φέτος καθιερώνεται η απαλλαγή μαθητών και μαθητριών από την ενεργό συμμετοχή στα μαθήματα: της Φυσικής Αγωγής, της 

Μουσικής και των Θρησκευτικών, με όρους, προϋποθέσεις και διαδικασίες που προβλέπονται από σχετική Υπουργική Απόφαση. Αν 

κάποιος γονιός / κηδεμόνας θέλει περισσότερη ενημέρωση για το θέμα αυτό να επικοινωνήσει με το σχολείο, μέχρι την Πέμπτη . 

6. Οδηγίες – Κανόνες για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της πανδημίας. 

Σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο μας έχει ήδη λάβει όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα που συστήνουν οι αρμόδιοι φορείς και 

καταγράφουμε τους κανόνες που πρέπει απαραίτητα να τηρούν μαθητές και γονείς έτσι ώστε να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στις 

ιδιαίτερες συνθήκες λειτουργίας του σχολείου. Σας υπενθυμίζουμε ότι έχουμε ορίσει υπεύθυνη διαχείρισης θεμάτων προστασίας  από 

την πανδημία την κα Αγγελική Μέλλου, δασκάλα του Α2 τμήματος, που ανέλαβε την ευθύνη για τη διαχείριση όλων των θεμάτων 

ενημέρωσης και προστασίας των μαθητών μας και των γονιών τους. 

 

Ο Διευθυντής 

 

Παναγιώτης Ποζίδης 


